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1. Определить уровень торговых наложений, если ТО составил 2 млн  930 тыс.руб., а сумма торговых наложений 632000. 
Решение:
Ур т/н = сумма т.н / ТО *100% 
Ур т/н = 632000 / 2 млн 930 тыс. руб *100% = 21,6%
2. Рассчитайте  объем товарооборота, если  остаток на начало дня 30 упаковок, поступило 630 упаковок, списано 12 упаковок, остаток на  конец дня 15 упаковок.
          Решение: 
          Преобразуем формулу: 
         Он + П = Ок + Р + В
     Р = Он + П – Ок - В
Р = 30 +630 – 15 – 12
Р = 633
3. В апреле товарооборот аптеки – 150 тыс.руб.
      Прибыль –  14 тыс.
      В мае  товарооборот аптеки – 168 тыс.руб.
Прибыль – 15,9 тыс.
Рентабельность = прибыль / ТО *100%
 апрель =(14 тыс./150  тыс.)*100%=9,3%
       май =(15,9 тыс./168 тыс.)*100%=9,46 %
      Вывод: Рентабельность в мае лучше.
